

内退女职工纵火烧死3名领导

作案动机因不满单位拒招其子女,嫌犯跳楼自杀未遂,事发湖南邵阳



红圈处为事发会议室



事发现场拉起了警戒线

综合新华社等报道

记者从湖南邵阳市委宣传部证实,8月27日上午,邵阳市自来水公司发生一起职工故意纵火案,目前已造成3人死亡,4人受伤。

据了解,纵火嫌疑人石燕飞跳楼自杀未遂,目前正在医院重症监护室抢救。

故意纵火,自来水公司3名领导遇难

据介绍,8月27日上午10点左右,邵阳市自来水公司党委召开班子成员会议时,一名公司内退女职工石燕飞,携带汽油瓶突然闯进会议室,向会议室内泼汽油点火,造成3人死亡,4人受伤。案发时“有多

少人在开会还不清楚”。
据了解,被烧死的3名死者分别为邵阳市自来水公司经理、党委书记隆新民,公司党委副书记、常务副经理饶晓阳,以及公司一名副经理。另外受伤的4名伤者

正在当地医院救治。

在事发后,邵阳市、区党政领导及公安、消防等部门及时赶赴现场组织救援,全力救治受伤人员,展开安抚死、伤者家属等善后事宜。

跳楼自杀,纵火案嫌犯伤势比较严重

昨日下午4时许,邵阳市委宣传部对外公布了这起纵火案的初步调查结果。

通报称,邵阳市自来水公司内退职工石燕飞因不满公司未同意招收其第二名孩子(一名孩子已安排进公司工作)进公司工作,怀疑公司领导违规安置了关系户而迁

怒于公司领导,她趁周一上午经理们开工作例会之机冲入当地清泉大厦6楼会议室,对正在开会的公司党委班子成员泼洒汽油并点火,造成3人死亡,4人受伤。

据有关负责人介绍,纵火嫌疑人石燕飞当场也受了伤,随后跳楼自杀未遂被警

方控制,并被送往医院接受治疗。

针对网上流传纵火者已经身亡的消息,该负责人说“绝对是谣言”,但纵火者伤势比较严重,全身90%烧伤,仍在重症监护室抢救,“情况不太乐观”。

目前,该案件还在进一步调查之中。

强迫游客购物 旅行社将被停业

据新华社电 27日提请全国人大常委会审议的旅游法草案,对旅行社的经营行为作出法律责任的规定。

草案规定,旅行社安排旅游者在指定场所购物、强迫或者变相强迫购物、安排另行付费旅游项目的,由旅游行政主管部门责令改正,没收违法所得,处5万元以上20万元以下罚款;初犯的并处停业整顿;再犯的吊销旅行社业务经营许可证和相关人员的导游证、领队证。

旅游法草案还对导游索取小费作出法律责任规定。草案指出,旅游经营者及从业人员违法索取小费的,由旅游行政主管部门没收违法所得,对旅游经营者处1万元以上10万元以下罚款,对从业人员处1千元以上3万元以下罚款,情节严重的,吊销旅行社业务经营许可证;导游人员、领队人员违反规定情节严重的,吊销导游证或者领队证。

此外,草案还规定,景区门票价格变动应提前6个月公布。景区应当明示另行收费的游览项目。景区部分核心游览项目因故不能开放或者无法提供服务的,应提前告知并相应减少收费。至于景区门票价格的制定,属于价格法范畴,旅游法草案并未涉及。

网传央视评论员陶伟遭他杀身亡

星报综合报道 昨晚传来消息,网传央视足球评论员陶伟在济南身亡,警方初步认定为他杀。

8月27日上午,陶伟被发现于济南倪氏海泰酒店的1307房遇害身亡。当地警方尚未对外公布陶伟的具体死因。陶伟的妻子与姐姐已经赶到济南处理后事,陶伟是26日晚入住该酒店的。

据了解,陶伟最后一条微博显示正在济南。他20世纪80年代效力于北京足球队,曾入选国家青年队。后赴塔西提岛踢球。1994年职业联赛开始后,正式转会四川全兴队,1996年退役,系知名演员吕丽萍前夫。

女子穿高跟鞋开翻车 被拘5天罚款1050元

据中新社电 昨天下午,南京市公安局交通管理局第二大队向社会公布:25日凌晨在该市发生翻车交通事故的17岁少女徐某,鉴于其涉嫌无证驾驶,将受到1050元罚款及5日行政拘留的处罚,由于其已满16周岁未满18周岁,将不送拘留所执行。

8月25日凌晨1时许,在南京市中山东路75号门口由东向西,一辆北京牌照的别克轿车撞到绿化带后侧翻,一名着装时尚女子从驾驶室爬出。据现场交警了解,该女子姓徐,今年17岁,目前在南京读大学,此次系放假回国,27日还要返回美国学校。据徐某在事故现场向民警叙述,已在美国考取驾照两年,令人惊讶的是,她告诉民警自己已经发生过4次翻车,竟然都没受伤。事故发生后,交警立刻对徐某进行了检查。根据检测,其无酒后驾驶嫌疑,也无毒驾嫌疑。但徐某驾驶车辆时所穿高跟鞋已达18厘米,超过法律规定的4厘米高度。交管部门表示,根据相关交通法条例,对徐某处以1050元罚款,并依法给予行政拘留5日的处罚。

江苏徐州600名干部网上晒家底

记者随机抽查发现,百名干部中96人申报只有一套房

据《新华日报》报道

“朱珺,区财政局副局长,共有住房三套:一套位于团结路1号,自住;一套位于天智大酒店南,父母居住;一套在传世基业小区,对外出租。本人除每月5000多元工资收入外,有部分投资收益。配偶在小学任教,儿子在国内读大学”……这不是在泄露别人隐私,而是记者在南京通过“徐州贾汪区勤廉评价系统”官方网站所获取的正规信息。和朱珺一样,该区600名科级干部的家底也晒在网上,全国网民都能查到。贾汪区的做法,目前在全国还是独家。

“自清式”申报是否走过场

去年,贾汪区委区政府交给区纪委和监察局一个课题:如何加强干部队伍的勤政廉政建设、促进贾汪的绿色崛起?今年1月,以预警预防为目的的区勤廉评价系统正式上线,将全区科级干部的工作纳入群众和网络监督之中。“要公示就一视同仁,要上网就上外网,要公开就彻底公开。或

许,还能为全国官员家庭财产公示制度探条路。”在区委书记吴新福的支持下,全区600名科级干部,全部被要求真名实姓申报个人家庭财产等情况,并作出廉政承诺,随时随地接受网民和公众监督。

记者发现一处“软肋”:在随机查看的100名干部个人公开信息中,像区财政局副局长朱珺申报2至3套住房的只有4人,其余96人的申报内容如出一辙——有住房1套;除工资外,无其他非正当收入。一位公务员悄悄告诉记者,他们单位的“头”就不止一套房,还有私家车,但都未申报。

“自清式”申报是否属走过场?贾汪区纪委书记张秋月说,“现在瞒报是诚信问题,万一哪天被举报,就是违纪问题,轻重自知。再说,天天面对自己的虚假承诺,也是一种无形压力,多少能起到一些警示作用。”北京大学廉洁社会研究中心主任梁根林教授说,公开是最好的防腐剂,他反对把干部财产公开一律视为“作秀”。他甚至呼吁:这种网络反腐“秀”越多越好。

配套“制度链”要拉长

“与内部公开不同,网络公开后,就有社会监督举报、查处反馈的过程。不知贾汪区准备好了没有?”中国人民大学廉政研究中心主任毛昭辉教授这样开门见山地问记者。

他认为,干部家庭财产信息公开后,社会公众和区域内外网民,实际上都成为信息的审核主体。不论出于何种动机,他们都可能对信息真伪进行质疑或举报。而纪检监察机关必须及时受理,跟进调查处理,并将真相结果公之于众,而不能再搞“小范围通报”,遮遮掩掩,失信于民。

“要加强官员的廉政文化建设,不断提升他们的道德诚信素养,提高财产申报的诚信度和真实性。”梁根林教授举例说,如美国官员主要按照《道德法》申报家庭财产,内心就有约束,非常在意公众认可和评价。国外依德治政的经验,值得我们借鉴。他说,官员家庭财产申报制度的建立,还有赖于社会信用体系和信息化体系的建设。希望贾汪区在今后实践中,要注重这两方面制度建设的探索和配套。